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Xewepvé EEaunvo Ak. 'Etovg 2006-2007
Hoavayioto ®atovpov

Ipoypappatictikn) Acknon

Hpgpopnvia Hapadoong: Asvtépo 15/1/07, dpo 23:59
Tpoémog Mapadoong: Oa ypnooromoete to Tpoypoppo turnin. H evtolr mov Oa ektedéoete giva:

turnin lab_06@cs432 <évopo,_apysiovl.c> <dvopa_opygiov2.c> ... <évopo_apysiovk.c>

1. *to gpyaoctplo Tov pobnuatog £xel AomomOel pio amdid cuvoedepévn AMoTa Kot To
ovykekpipéva ot Aettovpyieg Listinsert(), ListSearch() kon ListPrint(). Zag (nteiton va
vAomomoete emnpdcheta Tig axdAovOeg Aettovpyiec:

a ListEven(), n omoia datpéyet ™ Alota L kot dnuovpyetl po véa Aioto mov
mepéyel povo to dptioe otoryeion ¢ L. IMoapdiinia, n L Ba mpémner va
TPOTOTOLEITAL (DOTE TEMKG VO TEPEYel HUOVO To MEPITTA TG otoyeio. o
mapaderypa, av n L mepéyet apywd ta otoyeia 1, 3, 4, 6, 8, 15, 5, 51, petd v
ektéleon g ListEven(), n L Ba mpénel va mepiéyet o otoyeia 1,4,8,5, evd Oa
npémnet va £yel dnuovpyndei ko pa véo Aota newl mov 0o mepiéyet o 2°, 4°, 6°,
KAT. ototyeio g L (emopévac n newl Oa nepiéyet ta otoyeia 3, 6, 15, 51).

b. ListReverse(), n omoia avtiotpépel ™ oepd tov otoreiov g Alotag. TNa
mapaderypa, av n L mepiéyet apywd ta otorgeia 1,3,5,6,4, petd v extéleon mg
ListReverse() o mpénet va mepiéyet ta ida otoryeio. aldd pe ™ oepd 4,6,5,3,1
(éto1 petd v ektédeon g ListReverse() n mpocPacn oto otoygeio 1 yivetou
uovo dracyilovtog OAa To VOO GToYElN TG AMoTOC).

Oo mpénel va yivouv KotdAnieg alhayég ot ovvaptioelg Listinsert(), ListPrint()
ko ListSearch() @ote vo pmopodv va ektelestody 1060 otnv L 660 kot oty newl.
To 1610 mpémel va 1oyvet ko yio thv ListReverse().

H L pmopei va mepiéyet omorodfmote apfud octoreiov (axdun kat 0).

2t0 apyelo mov Bo moapadmoete Oo mpémer vo cvumepthappdvovior kot ot dVo
Aertovpyieg mov eiyov {nmbei o10 €pyooTHplo ®G AGoKNOoM Y. TO OmIiTL
(ListDeleteFirst() kou ListDelete()).

2. X710 €pyaoTNPLO TOL pobnpaTog Exovv vAoTomOel amdd dvadikd dévdpa. Ta ctotyeia
oV 0évOpov etvar axépatot apiBuoi, dnradn kabe kopPog ektdg and ta LC kot RC
nedlo mepéyel ko €vav oképoto. Ot cuvaptnoelg mov €xovv vAomowmbel oto
gpyacmplo eivor Treelnsert(), TreePrint() kouw TreeSearch(). Zog (nteiton va
vAomomoete emnpdcheta T1g akdAoVOEG CLVOPTHCELS:

a. Tn ovviptmon TreeDelete() mov maipvel cov Opiopa €vav oképalo NUM Kot
Swarypdoet Tov kOpPo pe kiedi num (av vedpyet T€to10G KOUPOG 6T0 SEVEPO).

b. Muw cvvaptnon TreelsFull() mov emotpépet TRUE av to 86vdpo givar yepdto kot
FALSE dwpopetikd.



C. M ovvaptnon TreeSwap() mov evaAldcoel To aplotepd pe 10 6e€10 maudi kébe
KOUPov €vOg doopévon dvadIKoD SEVIPOV, EVD TOVTOYPOVO aVTIKOOIoTA KAOE
KAedi | 670 3EVOPO e TO KAEWDT 2%1.

Hapatipnon: Ot idiot ot kOpPot mpénet va evarddocovtal Kot Oyt anAd To. kKA1 Tovs.

I'evikég Hapatnpijoeig

1. Oa zmpémer vo Tpomomo|oete KatdAAnia Tic man() mov dmuovpynbnkav o©To
EPYOOTNPLO TPOKELUEVOL VO, TOPEYETOL 1) SLVATOTNTO EKTEALECNG KO TOV VTOAOITMOV
AETOLPYIDV.

2. Ocot yvopilovv mmg vo amo@Oyovv T ypnon kabolkodv petafintov (global
variables) Oa mpémet va to Kavouv.



